

AMBASADOR MICHAEL DAVENPORT JE DOVEDEN U ZABLUDU PO PITANJU BORBE PROTIV KORUPCIJE U ZDRAVSTVU SRBIJE

Ambasador Michael Davenport
Delegacija Evropske unije u Republici Srbiji

Vaša Ekselencijo,

Jako nam je žao što niste mogli Vi ili neko od Vaših saradnika da prisustvuje našem okruglom stolu SRPSKO ZDRAVSTVO-UZROCI POSLEDNJEG MESTA U EVROPI, održanog 6.februara, 2014 u Beogradu. Posebno nam je žao što navodi iz Vašeg pisma pokazuju da ste dovedeni u zabludu od strane nekog od Vaših saradnika. To se posebno vidi na slučaju finansiranja rekonstrukcije Instituta za imunologiju i virusologiju Torlak sbzirom da nije tačno da taj projekat nije finansiran i sredstvima kredita EIB.

http://www.healthcareanticorruption.org/EIB_credits/Blic_nov2011.pdf

Takođe, što se tiče Nacionalne službe za transfuziju krvi Srbije, izmena dobrog osnovnog projekta je dovela do ukidanja Nacionalnog centra za frakcionisanje plazme za šta je odgovorno Ministarstvo zdravlja.

http://www.healthcareanticorruption.org/aktivnosti/Okrugli_sto_2decembar2010/ECORYS/8%20153%20Serbia%20-%20Final%20Report.pdf

<http://www.healthcareanticorruption.org/images/dokumenti/transfuzija/Short%20report%20on%20several%20EU%20funded%20Health%20Projects.pdf>

Sto se tiče kršenja zakona u sprovođenju Projekta Hitna rekonstrukcija 20+1 bolnica u Srbiji iz kredita EIB, upućujemo Vas na dokumenta:

http://www.healthcareanticorruption.org/EIB_credits.html

Zbog toga je nastao nesporazum vidljiv iz sadržaja Vašeg otvorenog pisma koje ste nam uputili.

Na okruglom stolu nije bilo diskusije o odgovornosti EU delegacije, a ponajmanje institucija EU kojima smo zahvalni za donaciju 180 miliona evra kroz CARDS i IPA programe pomoći zdravstvu Srbije.

Glavna tema naseg skupa bilo je obrazlaganje neophodnosti traženja pomoći od Evropskog parlamenta i Evropske komisije u borbi protiv sistemske korupcije u srpskom zdravstvu, shodno uspešnom iskustvu vezanom za rešavanje 24 sporne privatizacije posle preporuka iz Rezolucije EP od 29.marta 2012.

Naš apel za pomoć bazira se na tački 9 Rezolucije EP od 29.marta 2012. U apelu se trazi pomoć u rešavanju koruptivnih afera sa teškim posledicama po život i zdravlje velikog građana Srbije. Tekst zaključaka i apela koji smo uputili g.Martinu Šulcu, Predsedniku Evropskog parlamenta i g. Štefanu Fileu, Komesaru za proširenje i politiku prema susedima možete pročitati na adresi:

http://www.healthcareanticorruption.org/saopstenja/eng_srb_appeal_6feb2014.pdf

U očekivanju bolje komunikacije koja bi sprečila buduće nesporazume,
S dubokim poštovanjem,

Profesor Dragana Jovanović
Dr Draško Karađinović

NVO Doktori protiv korupcije